

Magyar Gyógypedagógusok Egyesületének 2023. évi Országos Szakmai Konferenciája

Mór, 2023. június 28-30.

DOI: [10.52092/gyosze.2023.4.4](https://doi.org/10.52092/gyosze.2023.4.4)

Móron került megrendezésre a Magyar Gyógypedagógusok Egyesületének 2023. évi Országos Szakmai Konferenciája, amelyet az egyesület a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel közösen szervezett. A háromnapos esemény 2023. június 28-30. között zajlott, és az „Együttműködés, szakmaközi kapcsolatok, interdiszciplináris megközelítés” volt a konferencia kerettémája.

A konferencia több mint 450 résztvevőt vonzott, akik között gyógypedagógusok, pedagógusok, oktatási szakemberek, kutatók és civil szervezetek képviselői is megjelentek. A rendezvény célja a szakmai közösség erősítése, a tapasztalatok és kutatási eredmények megosztása, valamint az együttműködés és a szakmaközi kapcsolatok erősítése volt.

Az első napon a konferencia fókuszában az integráció és inklúzió témaköre állt. A tankerületek köznevelési intézményei számára a meghívást kapott neves előadók vezették be a résztvevőket az integráció legújabb fejleményeibe és gyakorlati kérdéseibe. Az első nap célja volt, hogy a résztvevők megismerjék az integráció terén elért sikereket és kihívásokat, valamint megvitassák az integrációs folyamat legújabb megközelítéseit.

A második napon a plenáris ülés keretében az oktatásirányítás gyógypedagógiai kérdéseire fókuszáltak a résztvevők. A konferencia színpadán helyet kaptak a civil szervezetek képviselői is, akik kerekasztal-beszélgetésen vitatták meg a gyógypedagógia fő kihívásait. Ezen a napon került sor az elismerések és díjak átadására is, amelyek által elismerésre kerültek a gyógypedagógusok kiemelkedő teljesítménye és hozzájárulásuk a szakma és az egyesület fejlődéséhez.

Dr. Márkus Eszter az egyesület legmagasabb elismerését, a *Bárczi Gusztáv Emlékérmét* vehette át az egyesület elnökétől, Reményi Tamástól, a Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete célkitűzéseinek megvalósításában kimagasló érdemeket szerző munkássága eredményeként. Az egyesület az elismerést 1974 óta, évente egy alkalommal ítéli oda.

Dr. Havasi Ágnes, dr. Lénárt Zoltán és dr. Székeres Ágota az egyesület tevékenységében hosszú ideje résztvevő tagok, illetve az egyesület szakosztályainak működését közel két évtizede szervező és segítő munkájukért, programjainak megvalósításában, a színvonal növelése érdekében kifejtett tevékenységükért *Egyesületi Munkáért Érem* kitüntetésben részesültek. Az Egyesületi Munkáért Érem odaítélése 1984 óta történik, évente maximum három fő részére.

Kis-Jakab Évának és Balogh-Egri Juditnak (Fiatalkorú Gyógypedagógus-díj), valamint *dr. Pogány Gábornak* (Szociális Munkáért Érem) szívből gratulálhattunk az elismeréseikért és az általuk végzett kiemelkedő munkáért. A móri intézmény fiatal gyógypedagógusai bizonyították hozzáértésüket és elkötelezettségüket a nevelés-oktatás területén. *Dr. Pogány Gábor* elnökként kiemelkedő szolgálatot tesz a Ritka és Veleszületett Rendellenességgel Élők Országos Szövetségének vezetése

során. Az ilyen elismerések fontosak nemcsak az egyének, hanem az egész közösség és szakma számára is. Reméljük, hogy továbbra is folytatják kiváló munkájukat, és inspirációt jelentenek másoknak is a hasonló területen dolgozók számára.

A konferencia harmadik napján a 12 szakosztály több mint 140 előadása hangzott el a gyógypedagógia és az integráció legújabb kutatási eredményeiről, valamint a gyakorlati tapasztalatokról és felmerülő szakmai kérdésekről. Az előadásokon keresztül a résztvevők betekintést nyerhettek az aktuális fejleményekbe és új megközelítésekbe, amelyek segíthetik a hatékonyabb szakmai gyakorlat kialakítását.

A Magyar Gyógypedagógusok Egyesületének 2023. évi Országos Szakmai Konferenciája értékes lehetőséget kínált a résztvevőknek a szakmai fejlődésre, a tudás megosztására és a kapcsolatépítésre. A konferencia hozzájárult a gyógypedagógia területén történő további fejlődéshez és az inkluzív oktatás erősítéséhez.

2024. június 27-28-án Gödöllő városában gyűlnek össze majd az egyesület tagjai a Magyar Gyógypedagógusok Egyesületének 50. országos szakmai konferenciájára, hogy megvitassák a szakmai kihívások és a gyógypedagógia fejlődése adta lehetőségek kapcsán a közös célokat, feladatokat és a legújabb szakmai tartalmakat. A konferencia középpontjába a gyógypedagógusok képzése és szakemberek közössége által épített inkluzív jövőképet helyezték.

A szervezők nevében:

Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete, Reményi Tamás, elnök

E-mail: remenyi.tamas@barczy.elte.hu

Móri EGYMI, Surányi Gáborné, igazgató

E-mail: gardonyi.mor@gmail.com

Az esemény részletes leírása és programja: <https://magye-1972.hu/events/magye-orszagos-szakmai-konferenciaja-2023/>